
総履修数 24,165 ※休学生を除く
有効回答数 16,039
回答率 66%

学年 在学生 総履修数 有効回答数 回答率
1 578 8,157 6,366 78%
2 546 6,631 4,349 66%
3 606 6,154 3,646 59%
4 588 2,797 1,437 51%
5 105 52 9 17%
6 144 221 105 48%
大学・短大合同科目等 46 140 116 83%
科目等履修生・単位互換生 4 13 11 85%
全体 2,617 24,165 16,039 66%

学科 在学生 総履修数 有効回答数 回答率
表現文化学科 335 3,279 1,845 56%
実践英語学科 313 2,889 1,715 59%
総合歴史学科 347 3,530 2,197 62%
初等教育学科 330 3,245 2,488 77%
教育心理学科 280 3,038 2,143 71%
経営学科 381 3,670 2,179 59%
薬学科 581 4,361 3,345 77%
大学・短大合同科目等 46 140 116 83%
科目等履修生・単位互換生 4 13 11 85%
全体 2,617 24,165 16,039 66%

4点 3点 2点 1点
① ② ③ ④

3時間以上 1時間～3時間 1時間以内 していない 合計

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そうは思わない 合計

行われた ある程度行われた あまり行われなかった 行われなかった 合計

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そうは思わない 合計

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そうは思わない 合計

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そうは思わない 合計

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そうは思わない 合計

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そうは思わない 合計

そう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない そうは思わない 合計

良い どちらかといえば良い どちらかといえば悪い 悪い 合計
問１０

この授業を通して、上記の問3～9を含めて総合的
にどのように評価しますか。 3.549,521 5,744 622 152 16,039

問９
あなたはシラバスに記載されたこの授業の学修到
達目標に自分自身が十分に到達したと思います
か。

3.306,507 8,030 1,273 229 16,039

問８
授業内容は、最終的にシラバスに記載された学修
到達目標に達するものになっていたと感じました
か。

3.52
9,079 6,358 482 120 16,039

問７
この授業を受講したことで、授業内容に関する知識
や技術などが向上したと思いますか。 3.498,986 6,018 864 171 16,039

問６
授業内容に興味や関心を持つことができ、理解でき
るものでしたか。 3.509,316 5,615 902 206 16,039

問５
授業の手法・進め方は、有効かつ適切だったと思い
ますか。 3.539,635 5,398 823 183 16,039

問４
教材（印刷資料・板書・視聴覚資料・eラーニング・課
題など）は、有効かつ適切だったと思いますか。 3.559,917 5,232 706 184 16,039

問３
授業内容は、教員が示す授業計画（シラバスなど）
に沿って行われましたか。 3.6410,692 5,033 236 78 16,039

問２
あなたはこの授業に対して関係のないスマホ操作
や私語をせず、主体的かつ熱心に取り組んだと思
いますか。

3.61
10,588 4,822 526 103 16,039

問１
あなたはこの授業の予習・復習・課題提出などをど
れくらいしましたか。週平均時間で答えてください。 2.631,593 7,492 6,396 558 16,039
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※非常勤講師の担当科目も含む
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